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MOÇÃO  2022  

     Congratula Alexandra Angarten em homenagem ao dia 

do professor, comemorado no dia 15 de  outubro.  

 Excelentíssimo Senhor Presidente, Apresento a V. Ex.ª, nos termos do artigo 165 do 

Regimento Interno desta egrégia Casa Legislativa, a presente moção de congratulação para que, após 

ouvido o douto Plenário, seja encaminhada a Professora Alexandra Angarten, em homenagem ao dia 

do professor, comemorado no dia 15 de outubro. 

Justificativa: 

Venho através desta Moção homenagear o Professora Alexandra Angarten. Nascida em 20 de março 

de 1974, divorciada, professora, nascida em Indaiatuba, onde reside a 48 anos, os Pais Plínio José 

Angarten e Maria do Carmo Ambiel Angarten, os filhos Luiza Helena Angarten Ferraz de Camargo, 

João Victor Ferraz de Camargo. 

VIDA PROFISSIONAL: Iniciou a carreira na Rede Municipal de Educação no ano de 1992, como 

Professora Recreacionista, na qual lhe foi incumbida a linda missão de cuidar de um garotinho que 

possuía mobilidade reduzida. Juntamente com a Professora Cidinha Vicente, permaneceu em sala de 

aula na escola EE Dom José de Camargo Barros, atendendo a Educação Infantil da Rede. 

Em 1993, já formada no magistério, transferida para a então EMEI Dom Ildefonso Stehle onde 

permaneceu por 2 anos, quando surgiu a oportunidade de trabalhar na EMEI São Nicolau de Flüe, 

agora mais próximo de casa, local que ficou até o fechamento da escola no ano de 2001. 

Em 2001 migrou para o Ensino Fundamental, onde teve a honra de ter como sede, a escola da minha 

querida Tininha, no bairro Aldrovandi. Em 2005, surgiu a oportunidade de retornar para a EMEB Dom 

Ildefonso Stehle, onde permanece até a presente data. 30 anos se passaram e a cada dia que 

amanhece, a paixão pela sala de aula e o trabalho na área da Educação permanecem a mesma. Amo 

o que faço e não me imagino fazendo outra coisa que não, ser PROFESSORA. 

VIDA COMUNITÁRIA: Nasceu e passou toda sua vida na amada cidade de Indaiatuba. Cresceu no 

bairro de Helvetia, onde estudou na escola EE São Nicolau de Flüe e mais tarde regressou como 

professora. Tem vida ativa na comunidade de Helvetia, onde participa do Coral de Jodler, das festas 

religiosas e comunitárias.  

FATOS IMPORTANTES: Tenho orgulho de ser dessa terra! Foi nela que me casei, construí um lar e 

tive dois filhos maravilhosos. A minha vida é um fato importante. Sou grata a Deus por todos os 

percalços que me tornaram mais forte e as boas coisas que aconteceram nesta trajetória. A presença 

exemplar e sempre motivacional de meus pais em minha formação. 

UMA FRASE: “O educador se eterniza em cada ser que educa...” 

Sala das Sessões, em 18 de outubro de 2022. 
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Vereadora 
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